



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU  
KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET U ĐAKOVU

Petra Preradovića 17, p. p. 54  
HR – 31400 Đakovo  
Porta: (+385)-031-802-400  
Tajništvo: (+385)-031-802-402  
Faks: (+385)-031-802-403  
E-mail: tajnistvo@djkbf.hr  
Web: www.djkbf.unios.hr

KLASA: 003-05/21-02/01  
UR.BROJ: 2121-32-01-21-01  
Đakovo, 17. ožujak 2021.

**PREDMET: Poziv na savjetovanje u postupku donošenja *Pravilnika o znanstvenom časopisu Diacovensia – Teološki prilozi***

Uredničko vijeće znanstvenog časopisa *Diacovensia – Teološki prilozi* Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Uredničko vijeće), na II. izvanrednoj sjednici u akademskoj 2020./2021. godini održanoj 15. ožujka 2021. godine izradilo je:

**Nacrt prijedloga Pravilnika o znanstvenom časopisu *Diacovensia – Teološki prilozi*.**

Razlozi i ciljevi koji se žele postići donošenjem propisa – Pravilnika iz naslova su pobliže određivanje temeljne misije i odgovornosti, ustroja, djelatnosti i načina rada tijela znanstvenog časopisa *Diacovensia – Teološki prilozi*, postupak objavljivanja radova, financiranja kao i drugih djelatnosti te postupaka u svrhu objavljivanja Časopisa, čiji je izdavač Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, kao i usklađivanje rada i ustroja tijela časopisa sa uputama Ministarstva znanosti i obrazovanja pod nazivom: *Standardi uredničkog rada – Uredničke odgovornosti i prava*.

**Uredničko vijeće, uz suglasnost Dekana Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu, 18. ožujka 2021. godine upućuje na javno savjetovanje s zainteresiranom javnošću Nacrt prijedloga Pravilnika o znanstvenom časopisu *Diacovensia – Teološki prilozi*. Savjetovanje traje 30 dana te molimo da svoja mišljenja ili prijedloge nadopune akta dostavite Uredničkom vijeću i to putem elektroničke pošte na e-mail: [diacovensia@djkbf.hr](mailto:diacovensia@djkbf.hr).**

Po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga nadopuna, Uredničko vijeće je dužno izraditi izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću, koje sadrži sve zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanje s razlozima za prihvaćanje ili neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće o savjetovanju s javnošću nositelj izrade nacrtu obvezno dostavlja Tajništvu fakulteta u roku od 8 dana od provedenog savjetovanja kako bi isto na vrijeme bilo pripremljeno za sjednicu Fakultetskog vijeća.

Nacrt prijedloga Pravilnika objavljen je na mrežnim stranicama Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu i dostupan je svim članovima Fakultetskog vijeća i svim zaposlenicima Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu te zainteresiranoj javnosti.

**Dekan Katoličko bogoslovnog fakulteta u Đakovu**  
**Izv. prof. dr. sc. Vladimir Dugalić**

